

MAMA PURTATOARE DE HBSAG. DOCUMENT DE INFORMARE LA EXTERNARE

Stimată familie, prin intermediul acestui document dorim să vă informăm că, în timpul șederii dumneavoastră în centrul nostru, copilul dumneavoastră a primit prima doză de vaccin împotriva hepatitei B, precum și o doză de gamaglobulină specifică anti-HBV simultan. Această schemă a fost aplicată în primele 12 ore de viață, în conformitate cu recomandările stabilite pentru prevenirea transmiterii perinatale a infecției cu virusul hepatitei B.

Dorim să vă informăm că, pentru ca copilul dumneavoastră să fie imunizat în mod adecvat, se recomandă ca acesta să primească trei doze suplimentare (incluse în vaccinul hexavalent administrat la 2, 4 și 11 luni), în conformitate cu Calendarul de vaccinare pe tot parcursul vieții în vigoare în Regiunea Murcia (<https://www.murciasalud.es/web/vacunacion/calendarios-de-vacunacion>). Veți primi mai multe informații pe această temă la Centrul dumneavoastră de Sănătate.

Dacă ați decis să vă alăptați copilul, trebuie să știți că faptul de a fi purtătoare de hepatită B nu contraindică alăptarea, astfel încât nu există niciun inconvenient în acest sens pentru ca dumneavoastră să faceți acest lucru.

În cele din urmă, dorim să vă informăm că, prin respectarea acestui program de imunizare, riscul de transmitere a infecției este redus la niveluri minime. În orice caz, este recomandabil să efectuați un test serologic care să includă HBsAg și HBsAc la centrul dumneavoastră de sănătate la vârsta de aproximativ un an (1-3 luni după vaccinarea de 11 luni) pentru a verifica dacă nu a avut loc nicio transmitere, precum și un răspuns adecvat al anticorpilor după vaccinare.

Vă rugăm să predați acest document la primul control cu medicul pediatru de la centrul dumneavoastră de sănătate pentru un control corect al copilului dumneavoastră.

Dorim să profităm de această ocazie pentru a vă felicita pentru recenta dumneavoastră maternitate.

Cu stimă

Serviciul de Sănătate Murcian

Programul de vaccinare